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Ata da da Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Periodo Legislatuvo 

VEREASORES 

CAmara Municipal de Bom Conselho (PE), roalizada no dia sote (07) 0 CoN 
no dia sete (07) do 

nés de Abril do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

Aos 
07(sete) dias do mes de Abril do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), esia 

Cámara 
se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentissima. Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; e do Primeiro 

Secretárioa Secretário a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida, na Segunda Secretariao Excelentissimo Senho 

vereador AIipio Soares da Silva. Presentes os Excelentissimos Senhores 

ve 

Vereadores: Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, 

Francisco Bento Soares, Anderson Alan Gomes Vanderley, José Francisco 

Carvalho da Silva, Gilmar da Silva Melo, Genival Cavalcante Tavares, Josê 

Nilson de Barros Silva, José Robério Cavalcante de Almeida e José Jaime 

Barros dos Santos. Havendo quórum, foi declarada aberta a sessão. ida a Ata 

anterior foi aprovada sem emenda. 0 expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia foi apresentado o Projeto de Lei 

número 006/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Genival 

Cavalcante Tavares o qual: "Estabelece prioridade no 
atendimento em 

estabelecimentos públicos e privados ås pessoas com 
Transtorno do Espectro 

Autista TEA", sendo em seguida 
encaminhado às Comissões competentes 

para no prazo regimental ser apresentado 
com os respectivos pareceres". 

Prosseguindo, 
foram apresentadas, 

disCutidas, 
votadas e aprovadas por 

unanimidade às Indicações a seguir: Indicações de números: 022, 023, 024 e 

025/2021, sendo a primeira de autoria da 
Excelentíssima 

Senhora Vereadora 

Sandra Maria Tenório 
Cavalcante de Almeida, a segunda de autoria do 

Excelentissimo 
Senhor 

Vereador 
Gilmar da Silva Melo, a terceira de autoria do 

EXcelentissimo 
Senhor 

Vereador 
Anderson 

Alan Gomes Vanderley e a quarta 

Indicação de autoria do 
Excelentissimo 

Senhor 
Vereador Vicente Ferreira dos 

lentissimo Senhor João Lucas da 

Silva Cavalcante, 
Prefeito 

deste 
Municipio, 

Dem como ao llustrissimo Senhor 
>antos Neto, ås quais 

todas 
apelam ao 

Excelentissimo 

Senhor João Lucas c 

Municipio, bem como ao llustríssimo Senhor 
Santos Neto, 

relipe Ferraz Tenório, 
Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que 

Felipe Ferra 

deste Município, no sentido de que 
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RA 

DE 
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possivel seja feit o serviço de reforma (pintura, 
VEREADORES 

Atrica), do Posto de Saude Natália Tenório Cavalcante, bem como a reto 
elet 

a, reboco, parte hidráulicacoNeEL 
da Praça Jose de Sa Cavalcante, ambos localizados no Distrito de Logradou 

P 
dos As Ledes, deste Municipio; no sentido de que se possivel seja realizada a 

uro 

construçao de uma barragem no Sitio Lagoa Grande, uma vez que a 

comunidade daquela localidade já tem o terreno para a construção da mesmnd 
hem comno seja realizada a perfuração de um poço artesiano no Sitio Minagao 
n neste Municipio, no sentido de que mande passar a maquina patrol, as 

estradas que ligam este Municipio de Bom Conselho aos Distritos de Barra ado 

Brejo, Cachoeira do Pinto e Caldeiröes, bem como nos Sitios: Papacacinnd 
Serra dos Martins, Cha dos Venâncios, Maravilha, Veado Magro, Caibros, 

Mandacru, Cajueiro, Caborge e Deserto, neste Municipio; e no sentido deque 

seja colocada uma proteção nas laterais do paredão do açude da nação, nesta 

cidade: Indicação número 026/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, apela ao Excelentissimo Senhor Joào 

Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao 

llustrissimo Senhor lgor Ferro Ramos, MD. Secretário de Administração deste 

Municipio, no sentido de que veja a possibilidade de mandar colocar Energia 

Solar nos prédios dos órgãos públicos Municipais, visando assim uma grande 

economia de energia; e Indicação número 027/2021, de autoria da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, apela ao 

Excelentissimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem como ao llustrissimo Senhor Carlos André Gonçalves da Silva, 

MD. Secretário de Assistência Social deste Municipio, no sentido de que seja 

verificada possibilidade de concessão de auxilio emergencial pecuniário aos 

músicos de Bom Conselho/PE, afetados 
economicamente pela pandemia do 

novo corona virus (covid-19). Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a 

presente sessão, ficando outra marcada para o dia quatorze (14) do mês em 

Curso. A Excelentissima 
Senhora 

Presidente mandou que eu Sandra Maria 

Tenório Cavalcante de Almeida, 
Primeiro Secretario, lavrasse a presente Ata 

que após aprovada vai por mim 
assinada e os demais vereadores presentes. 

Sala das Sessões, em sete (07) do mes de Abril do ano de dois mil e vinte e 

um (07/04/2021). 
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